中国烟草科学 2014, 35(1) 123-126 DOI: 10.13496/j.issn.1007-

5119.2014.01.023 **ISSN**: 1007-5119 **CN**: 37-1277/S

本期目录 | 下期目录 | 过刊浏览 | 高级检索

[打印本页]

[<u>关闭</u>]

现代烟草农业

"统分结合"思维在现代烟草农业建设工作中的应用

陈卫东 1 ,李继新 1 ,王丰 2

- 1. 贵州省烟草公司, 贵阳 550003;
- 2. 黔西南州烟草公司, 贵州 黔西南 562400

摘要:

"统分结合"思维是认识和处理事物的一种方法,是具体化的系统论,体现了实事求是的唯物主义思想。现代烟草农业建设是一项系统工程,不能采取"一刀切"的统一路径和方法,需要借助"统分结合"思维实现效率与公平、效率与质量、效率与规范的统一。笔者阐述了"统分结合"思维的内涵,——列举了"统分结合"思维在现代烟草农业建设工作中的体现和应用,并针对如何提高"统分结合"思维的应用效果提出了几项原则。

关键词: 统分结合 现代烟草农业 系统论

收稿日期 2012-10-29 修回日期 2013-11-11 网络版发布日期

DOI: 10.13496/j.issn.1007-5119.2014.01.023

基金项目:

通讯作者: 王丰

作者简介: 陈卫东, 男, 副研究员, 主要从事烟草经营管理工作。

Copyright © 2008 by 中国烟草科学